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A szerzôdés Általános Feltételeinek hivatkozott részei a következô 
szöveggel érvényesek.

6.4. Eszközalap felfüggesztése esetén a biztosító 
szolgáltatására az ÁÉSZ 7.2. pontjában foglalt 
szabályok az irányadók.

9.2. El nem számolt terhelés

 Amennyiben a biztosító megfelelô fedezet hiányában nem 
tudja levonni a szerzôdés költségeit a költség feltétel szerinti 
esedékességi idôpontjában, úgy a még el nem számolt 
terheléseket nyilván tartja és az esedékes összeg(ek)et késôbbi 
idôpont(ok)ban vonja le.

9.3. El nem számolt terhelések érvényesítése

 Amennyiben a pénzalapon megfelelô fedezet áll rendelkezésre 
vagy kifizetés történik, a biztosító követelését a pénzalapból 
vagy a kifizetés elôtt álló összegbôl levonással érvényesíti.

10.1. Jelen biztosításnál a beérkezô díjak befektetése, költségek levonása, 
 hozamok jóváírása az ÁÉSZ-ben leírtak szerint történik.

13.1. A szerzôdô a biztosító által rendelkezésre bocsátott 
kommunikációs csatornák bármelyikén kezdeményezheti a 
rendszeres illetve a rendkívüli biztosítási díjakból származó 
befektetéseinek átcsoportosítását egy általa kívánt másik, 
aktuálisan választható befektetési összetételbe. A befektetések 
átcsoportosítása csak a múltbeli befektetéseket érinti, nincs 
hatásssal a jövôben érkezô rendszeres és rendkívüli díjak 

befektetésére. A befektetési egységek átcsoportosítása egy 
eladás és vétel ügyletpárként valósul meg. A biztosító 
a megfelelô szervezeti egységéhez való beérkezés után 
azonosítja és bejegyzi a változtatási igényt, az ezt követô 
értékelési napra kezdeményezi az ügyfél által igényelt 
befektetési egységek eladását a megjelölt eszközalapokból. 
Az eladás elszámolását követô értékelési napra kezdeményezi 
a biztosító az ügyfél által igényelt cél eszközalapban 
befektetési egységek vételét. Az eladási és vételi ügylet 
esetében alkalmazott értékelési árfolyamok és elszámolási 
határidôk bemutatását a „Tájékoztató a befektetési egységek 
eladásának/vételének átfutási idejérôl” dokumentum 
tartalmazza. A befektetési egységek eladásának és vételének 
átfutási idôi az eszközalapok mögött álló befektetési alapok 
elszámolási szabályainak függvényében különbözôek 
lehetnek. A szerzôdô által kezdeményezett befektetési egység-
átcsoportosítás esetén, az új befektetési összetétel hatályba 
lépésekor a pénzalapból befektetési egység-átcsoportosítási 
költség kerül levonásra. Ennek érvényes mértékét a 
Függelékben és módosításaiban található aktuális költséglista 
tartalmazza. Amennyiben a biztosítóhoz egy értékelési 
napra vonatkozóan több, ellentmondó befektetési egység-
átcsoportosítási nyilatkozat érkezik be, akkor a biztosító a 
befektetési egységek átcsoportosítását nem hajtja végre.

18.8. A visszavásárlási, illetve részvisszavásárlási igény teljesítése
 legkésôbb az összes szükséges okmány beérkezését követô 

30. napon esedékes, kivéve az ÁÉSZ 9.5., 17.2. és 17.3. 
pontjában foglalt eseteket, amikor a biztosító az ott 
leírt szabályok szerint jár el.
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